



壶东大桥东匝道两侧的洋紫荆。



九头山路附近河堤，市民在盛开的洋紫荆下拍照。



龙湖西路成“花路”。

绯云绮梦 赏花秘境

——探寻6个洋紫荆小众打卡点

〇〇全媒体记者 周宁 陈粤

4月的龙城，粉浪翻涌。30万株洋紫荆渲染柳州街头巷尾，除了热门的水南路、航一路等洋紫荆打卡点，我市还有不少路段的洋紫荆盛放效果也极佳。今天，本报记者就带您解锁6处尚属小众的赏花秘境。

平台上刷屏。中长焦镜头下，倾斜生长的洋紫荆树与柳州江曲线完美贴合。建议日落前1小时打卡，江面浮光跃金，花枝在暖色调中更显温柔。

柳东新区龙湖西路

在龙湖公园西侧的步道两侧，洋紫荆树形规整如列兵。推荐站在粉白相间的树下低机位仰拍，或是使用无人机俯拍，还能拍到花带环绕人工湖的曲线。

柳州工业博物馆

历史的齿轮与春日的柔情在此交织。工业博物馆外，百年工业遗迹旁，洋紫荆攀着红砖墙绽放。建议用无人机广角镜头俯拍，充满工业美学元素。

河东公园-市民广场

文昌大桥东侧的匝道本身就是艺术品，4月更被洋紫荆装点成“粉色飘带”。在市民广场仰拍桥梁全景，花枝从桥墩缝隙中探出，车流穿梭于花海之上，动静对比极具张力。

文惠桥头（近水南路）

文惠桥桥头两侧花树密集，市民站在栏杆前，能拍出身处花丛中的效果。



柳州工业博物馆内，可以拍到洋紫荆与火车的同框照。



河东公园成排的洋紫荆吸引市民游客前来观赏。



市民在文惠桥上打卡洋紫荆。

紫霞如云 花蔓宜春



侗族姑娘在紫藤花下拍照。



一串串的紫藤花。

4月8日，在三江侗族自治县斗江镇盛龙风情园内，紫藤花、黄木香花相继开放，游客身着侗族服饰在此拍照打卡、品茶赏花。

近年来，斗江镇结合自身生态环境优美、毗邻县城及交通便利的优势，大力发展乡村旅游、露营、非遗研学等项目，吸引了大量海内外学生及游客到此研学度假。

(通讯员 陈霆威 摄)



侗族姑娘与茶艺师在紫藤花下品茶。